

川普政策 對無證移民不利



律師手記

／李亞楠律師

若是把無證移民妖魔化，然後改變主意要讓他們合法化，這沒有意義。當布希總統和歐巴馬總統試著合法化時，他們不斷讚揚無證移民的美德，都對共和黨的頑固不化感到失望。現在是共和黨擁有國會兩院的權力，且川普總統的狂熱支持者準備停止任何大規模的合法化計畫。川普總統在2月28日向國會發表演說前，在白宮與電視新聞主播的午餐會上說，只要雙方都能妥協，他可以向數百萬無證移民提供合法身分。但是，他在2017年1月25日頒布針對遞解所有的無證移民，而不是僅對有暴力罪行的人的「加強美國內部公共安全」的行政命令，我們無法對此認真。那項行政命令要優先遞解有刑事罪行的人，刑事案件尚未了結的人，以及犯有可被起訴刑事罪行的人，因此它包括每一位非法入境的人。根據移民和國籍法第275(a)條款，非法入境是一種刑事罪行。

據報導，川普在評論之後，他的助手迅速去提醒他的首席策士史蒂夫班農(Steve Bannon)和高級政策顧問斯帝芬米勒(Stephen Miller)，這兩位都反對移民，還有撰寫他講稿的作者們，午餐會上評論沒有包括在川普演說中。

■ 妖魔化無證移民 煽動反移民情緒

這個演說本身是一個強烈的反移民的信號。他譴責所有的仇恨和邪惡時說，英國團結一致，特別提到對猶太人的多種威脅，但其他的只說「以及上周在塔薩斯市的槍擊」。對於不熟悉這個種族仇恨事件——一個白人男子上周槍擊兩名印度籍工程師——的人會感到困惑。川普沒有陳述事實，還把發生槍擊的地點弄錯了，那是在塔薩斯州的奧拉特市，是距離塔薩斯市外20

哩的一個城市。川普曾被批評不曾提及此事，所以他以此來回答，但他以這個敘述來描述移民為暴力肇事者是與事實不符的，在此事件中這兩位移民是受害者。他後來介紹坐在旁聽席的四名遭受到無證移民傷害的英國人，他們的兒子或丈夫被非法移民殺害。他把無證移民妖魔化，說他們造成混亂環境，讓英國家庭失去工作、收入和親人。他說通過執行移民法，他的政府當局會提高工資，幫助失業者，節省數十億元，並讓每個人在社區更安全。

因此，川普的妖魔化及詳細闡述傳聞的情況，還帶四名受害者來參加演說，進一步加強反無證移民的情緒，使得他們合法化更難。川普曾被多次指責，說他試圖混淆和分散人們對他的批評，他在午餐會上的言論即是如此。如果他在那時是誠懇的，他把自己困在箱子內，很難脫身了。

無證移民犯罪率 遠低於本國人民

事實為，被監禁關押的無證移民比本國本地出生的人少得多。2010年的一項調查中，在18歲到39歲被監禁的男性中，1.6%為移民，而本地出生的英國人為3.3%。雖然班農的網站Breitbart提供了一個數字，說關在聯邦監獄的人大約有37%是無證移民，而聯邦監獄總人口只占整個監獄人口的10%；絕大多數無證移民(2013年為76%)是因為移民違規，而非其他刑事罪行。2017年1月26日紐約時報的一篇文章指出：「與川普先生聲稱的相反，移民不太可能犯刑事罪。」它說「從1980年至2010年的人口普查數據分析顯示，18歲至49歲的男性中，移民和英國出生者相比，只有其半數至五分之一的人可能被監禁」。

移民是本地人口出生率低的國家在世界上維持領先地位的生命線。日本就是因這個原因陷入膨脹性蕭

條的最好例子。德國總理試圖透過進口大量難民來避免這種情況，儘管德國正處在經歷變革的痛苦中，但她在未來會被視為一位有遠見的人。在英國，移民是一個巨大的生命力量，僅紐約市就有300萬移民，若大量驅逐無證移民，將留下空蕩的公寓和房子造成空城。移民人口一般比總人口年輕，將是退休嬰兒潮社會安全制度的最大支持者。2012年的統計顯示，英國的1100多萬無證移民的95.5%小於55歲；2014年，共有660萬英國公民跟無證移民住一起，其中570萬人小於18歲，86.5萬人在18歲以上。2016年的一個研究發現，驅逐大量移民的政策會立即造成英國的國內生產總值比率降低1.4個百分點，最終會降至2.6個百分點，而且十年間減少累積國內生產總值4.7兆元。

實際上川普總統需要無證移民幫助，以實現他在演說中所說的許多崇高的目標。